Билет 10


3. Разработать принципиальное проектное предложение - концепция, основы конструкции и компо​зиции, опорные позиции, главные параметры - шрифтовой комплекс "Микрорайон Южного округа Москвы" (указатели, названия улиц, переулков, корпусов, объявления, вывески, указатели и пр.

В связи с усиливающейся урбанизацией человеческого общества все большее значение приобретает эстетически правильное применение шрифта для оформления городов.

Очень часто или почти всегда эти надписи возникают спорадически, по индивидуальным заказам, выполняются архитекторами или художниками-шрифтовиками и специальной фирмой.

реклама кажется более устойчивой, цвета сбалансированы, надписи ясные, для них также характерны оптические сенсации, но они не столь шутливы. На широких улицах движение и световая реклама кажутся хорошо организованными, распланированными.

слишком хорошо организованным, слишком урав​новешенным

Обычные вывески на магазинах можно было бы собирать из серийных упоря​доченных букв различных размеров и цветов. Таким рациональным способом можно оформить большую часть магазинов.

сэкономить громадные денежные суммы, улучшить эстетический вид города

задача будет состоять не в том, чтобы убедить зрителя в достоинствах зубной пасты или стирального порошка; речь пойдет уже о том, чтобы раскрыть красоту красок и форм, а может быть, и поэзии.

значение табличек с названиями улиц, номеров домов, оформление знаков уличного движения; все они в значительной степени определяют внешний вид наших горо​дов
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