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2. Ян Чихольд и его деятельность в разделе книжного искусства.

Ян Чихольд—сын города Лейпцига, 

родился 2 апреля 1902 г. 

В 1919 г. поступил учиться в Академию книжного дела и графики в Лейпциге. 

С 1922 по 1925 г. преподавал каллиграфию в ее вечерних классах.

В 1925 г. вышла в свет его брошюра „Elementare Typographic", которая вместе с книгой „Die neue Typographic" совершила переворот в способах набора; влияние этих работ продолжает сказы​ваться и в наше время.

Начиная с 1926 г. Чихольд преподает каллигра​фию и стилистику набора в Мюнхене в Школе мастеров немецкого книгопечатания. 

После при​хода к власти фашистов в 1933 г. Чихольд и его супруга—откровенные противники «национал-социализма»—были арестованы, а сам Чихольд уволен из Школы мастеров.

После освобождения художник избрал судьбу эмигранта—нашел убежище в Швейцарии, в Базе​ле. Здесь Ян Чихольд стал провозвестником очи​щенного традиционализма в оформительском ис​кусстве и всю свою последующую жизнь пропаган​дировал академически-классический стиль набора.

В 1946 г. Ян Чихольд был приглашен в Англию, чтобы реформировать внутренний и внешний вид всемирно известных изданий «Пингвин-букс». Пос​ле успешного завершения этой грандиозной работы художник возвратился в Базель, где поступил на службу в одну из крупнейших фармацевтических фирм.

В 1954 г. Чихольд был избран на пост директора Графической академии в Мюнхене, однако от этой должности отказался.

Руками Чихольда было сделано много швейцар​ских и английских книг. Его педагогическая де​ятельность и созданные им книги оказали сильное влияние на многие поколения художников и по​лиграфистов Европы и Америки.

Ян Чихольд написал более 50 книг, посвящен​ных шрифту и его истории, типографскому искус​ству, китайской графике; многие из них изданы на других языках.

За заслуги в развитии типографского искусства в 1954 г. ему, до того единственному из европей​цев, была присуждена высшая награда полиграфи​ческой промышленности США—золотая медаль Американского института графических искусств в Нью-Йорке. Он—лауреат премии Гутенберга города Лейпцига.

Ян Чихольд был почетным членом Лондонского «Дабл краун клаба» и французского общества «Сосьете типографик».

В июне 1965 г. Королевским обществом искусств в Лондоне он был возведен в ранг Почетного королевского дизайнера.
3 июля 1965 года, город Лейпциг, торжественно отмечавший своё 800-летие, присудил Яну Чихольду премию Гутенберга, высшую европейскую награду за заслуги в области типографического искусства.

В 1967 году немецкая академия искусств в Берлине избрала его своим членом-корреспондентом.

Ян Чихольд умер 11 августа 1974 года в возрасте 72 лет.

Книга более традиционная не только преобладала колич.

Намечала собственные пути развития.

пропорции и шрифты.
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